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SANDBAG
Care and Safety Instructions

IMPORTANT!
Read these Care and Safety Instructions (“Instructions”) carefully and completely 

before using the Beachbody Sandbag (“Sandbag”). Do not discard these 
Instructions. Failure to review and follow these Instructions can lead to serious 

and permanent bodily injury and/or property damage.

PHYSICIAN WARNING
Not all exercise equipment and programs are suitable for everyone. You must 
consult your physician and follow these Instructions before using the Sandbag 

or beginning any exercise program. Learning and practicing the proper use 
and care of the Sandbag is imperative before beginning. If you experience 

any discomfort or pain while using the Sandbag, immediately discontinue use 
and consult your physician. Remember, to remain safe, always listen to your 
body, take breaks as needed, modify movements, and/or stop your workouts 
as necessary. While the Sandbag was manufactured and tested with safety 

in mind, the potential for personal bodily injury and/or property damage does 
exist. Therefore, you assume all risks in the use of the Sandbag.

IMPORTANT!
Lisez ces Soins et Consignes de Sécurité (« Consignes d’utilisation ») 

attentivement et complètement avant d’utiliser le Sandbag de Beachbody  
(« Sandbag »). Ne jetez pas ces instructions. Le défaut de consulter ou de suivre 

ces Consignes d’utilisation pourrait entraîner des blessures importantes et 
permanentes et/ou des dommages à la propriété.

AVERTISSEMENT MÉDICAL
Tous les équipements et programmes d’exercice conviennent à tout le monde. 

Vous devez consulter votre médecin et suivre ces Consignes d’utilisation 
avant d’utiliser le Sandbag ou de commencer un programme d’exercice. Avant 

de commencer à utiliser le Sandbag, il est essentiel de se familiariser avec 
l’utilisation et l’entretien. Si vous rencontrez un inconfort ou une douleur en 

utilisant le Sandbag, veuillez cesser immédiatement de l’utiliser et consultez 
votre médecin. N’oubliez pas de toujours être à l’écoute de votre corps, prenez 

des pauses, modifiez les mouvements, et/ou cessez votre entraînement, au 
besoin. Bien que le Sandbag a été fabriqué et testé avec la sécurité à l’esprit, le 
potentiel de blessures personnelles et/ou des dommages matériels existe. Par 

conséquent, vous assumez tous les risques avec l’utilisation de Sandbag.

Z-FOLD

YOU MUST ONLY FILL THE SANDBAG WITH “PLAY SAND”
You must only fill the Sandbag with clean, dry “play sand.” Sand is not included with 
your Sandbag, but may be found at your local hardware or home improvement store. 
Do not fill the Sandbag to more than 20 pounds in weight. Fill the Sandbag slowly so 
dust does not accumulate inside. DO NOT use wet sand as this could cause mold to 
grow and damage your Sandbag. DO NOT use any other sand (such as coarse or beach 
sand), gravel, rocks, bricks, dumbbells, heavy materials, or any other object, as 
this could damage the Sandbag and result in personal bodily injury and/or property 
damage. 

VOUS DEVEZ REMPLIR LE SANDBAG SEULEMENT AVEC DU « SABLE DE JEU »
Vous devez remplir le Sandbag seulement avec de « sable de jeu » propre et sec. Le 
sable n’est pas inclus avec votre Sandbag, mais vous pourrez vous en procurer auprès 
de votre centre de rénovation résidentielle. Ne remplissez pas le Sanbag avec plus 
de 20 livres. Remplissez le Sandbag lentement pour veiller à ce que la poussière ne 
s’accumule pas à l’intérieur. N’utilisez PAS de sable mouillé, car cela peut entraîner 
la formation de moisissures et endommager votre Sandbag.  N’utilisez PAS tout autre 
sable (comme sable grossier ou de la plage), de gravier, de pierres, briques, des 
haltères, des matériaux lourds, ou tout autre objet, car cela pourrait endommager le 
Sandbag et entraîner des blessures corporelles et/ou des dommages matériels. DIRECTIONS 

Step 1: We recommend placing the Sandbag on a weigh scale. This will allow 
you to fill the bag while ensuring the Sandbag is not filled to more than 20 
pounds (see figure 1).

Step 2: Open the exterior and interior Velcro flaps (see figure 2).

Step 3: Pour sand into the Sandbag up to your desired weight. Leave a 3” 
clearing between the top of the sand and the bottom of the interior Velcro 
strip to allow for proper closure. Remember, do not fill the Sandbag to more 
than 20 pounds (see figure 3).

Step 4: Clear any excess sand from the Velcro portions. If sand is not 
completely cleared from the Velcro, the Sandbag will not close properly 
causing sand to leak.

Step 5: Reseal each Velcro strap tightly (see figure 4).

Step 6: Test the Sandbag by dropping it onto a clear area from a height of 3 
feet. If the Sandbag does not leak and remains intact, you may begin use. 
If the Sandbag leaks, open the Velcro straps and remove some sand. Then 
tightly close the Velcro and test it again by dropping it from a height of 3 feet. 
If the Sandbag continues to leak, discontinue use and contact Beachbody 
Customer Service at the numbers below.

DIRECTIVES 
Étape 1: Nous vous recommandons de placer le Sandbag sur une balance. 
Cela vous permettra de remplir le sac tout en assurant que le Sandbag ne soit 
pas rempli à plus de 20 livres (voir la figure 1).

Étape 2: Ouvrez les rabats Velcro extérieurs et intérieurs (voir figure 2).

Étape 3: Versez du sable dans le Sandbag jusqu’à votre poids souhaité. 
Laissez un jeu de 3 po entre le haut du sable et le bas de la bande Velcro 
intérieur pour permettre une bonne fermeture. Rappelez-vous, lors du 
remplissage du Sandbag, ne dépassez pas 20 livres (voir figure 3).

Étape 4: Retirez tout excès de sable des parties de Velcro. Si le sable n’est 
pas complètement retiré de la bande Velcro, Sanbag ne sera fermera pas 
correctement entraînant une fuite de sable.

Étape 5: Refermez chaque bande Velcro hermétiquement (voir figure 4).

Étape 6: Testez le Sandbag en le laissant tomber sur une zone dégagée d’une 
hauteur de 3 pieds. Si le Sandbag ne fuit pas et reste intact, vous pouvez 
commencer à utiliser. S’il y a une fuite dans le Sandbag, ouvrez les bandes 
Velcro et enlevez un peu de sable. Puis fermez hermétiquement le Velcro 
et testez-le à nouveau en le laissant tomber d’une hauteur de 3 pieds. Si le 
Sandbag continue à fuir, cessez l’utilisation et communiquez avec le Service à 
la clientèle de Beachbody aux numéros ci-dessous.

SANDBAG
Consignes d’entretien et de sécurité

©2016 Beachbody, LLC. Tous droits réservés. Distribué par Beachbody, LLC, Santa Monica, CA 90404 USA.

Beachbody, LLC, est le propriétaire des marques Beachbody et Team Beachbody et de tous les modèles et propriété intellectuelle connexes. Si vous êtes membre de la 
communauté Team Beachbody®, contactez votre entraîneur pour obtenir des informations et de l’assistance, ou visitez TeamBeachbody.com.

Pour le Service à la clientèle Beachbody et Team Beachbody, appelez le 1 (800) 818-5174 ou visitez le site Beachbody.com. Au Royaume-Uni, veuillez appeler  
le 0800-183-0166 ou visiter Beachbody.co.uk.

  CONSIGNES D’ENTRETIEN ET DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
  1.  Si vous avez des questions ou des préoccupations au sujet de Sandbag, ne l’utilisez pas jusqu’à ce que vous 

ayez contacté le Service à la clientèle de Beachbody au 1 800 818-5174 et ayez reçu des réponses à vos 
questions ou préoccupations à votre satisfaction.

  2.  Sandbag doit SEULEMENT être utilisé en conjonction avec les séances d’entraînement de Beachbody et 
SEULEMENT comme spécifiquement démontré dans les séances d’entraînement Beachbody. Vous devriez 
regarder les séances d’entraînement de Beachbody pour vous familiariser avec les mouvements avant de 
tenter quelconques routines avec le Sandbag.

  3.  Sandbag n’est pas conçu à être utilisé de toute autre manière, ou pour tout autre but, activité, exercice, 
utilisation, ou programme de remise en forme. Par exemple, vous ne devriez pas utiliser le Sandbag comme 
une barricade, pour bloquer ou pour vous propulser.

  4.  Toute utilisation de Sandbag autre que celle indiquée et toute utilisation contraires à ces consignes d’utilisation 
peut entraîner de graves et/ou permanentes blessures corporelles  et/ou dommages matériels.

  5.  Inspectez toujours toutes les pièces de Sandbag, incluant la couture et le Velcro avant et après chaque 
utilisation pour vous assurer qu’il n’y a pas de fils relâchés, d’entailles, de trous, d’effilochages, de déchirures 
ou de coupures. Si vous trouvez un défaut ou une défaillance, NE PAS UTILISER le Sandbag.

  6.  Le Sandbag est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez pas ce produit dans un cadre 
commercial, locatif ou institutionnel.

  7.  Avant d’utiliser le Sandbag, suivez les instructions ci-dessous pour remplir et fermer hermétiquement le 
Sandbag avec du « sable de jeu ».

  8.  Ne laissez pas tomber, balancer, donner de coup de pied, ou jeter le Sandbage, ou utiliser le Sandbag comme 
une arme ou un jouet. Ne traînez pas le Sandbag sur le sol ou sur toute surface rugueuse ou dure, car cela 
pourrait endommager le Sandbag. 

  9.  Avant de commencer les exercices, veillez à ce que votre coin d’entraînement soit libre d’obstructions, d’objets 
tranchants, de meubles, ainsi que de personnes ou animaux de compagnie et de toutes autres distractions. 
Vous devez faire tous les exercices sur une surface libre, nivelée et non glissante pour éviter tout risque de 
trébucher, de tomber ou de vous faire mal.

10.  Tenez les poignées ou sangles fermement pendant l’utilisation. Si vous ressentez une sensibilité sur vos mains 
ou doigts pendant l’utilisation, vous devez utiliser des gants d’entraînement pour protéger vos mains.

11.  Commencez chaque exercice doucement, surtout si c’est la première fois que vous faites de l’exercice ou si 
vous n’êtes pas en forme, afin d’apprendre la bonne forme, s’acquérir de la coordination, de la force et de 
l’endurance de manière sécuritaire. Ne laissez pas le Sandbag frapper votre corps, d’autres personnes, ou 
d’autres objets.

12.  Essayez chaque mouvement avec précaution pour vérifier si vous pouvez l’effectuer adéquatement avec le 
Sandbag. Ne faites pas de mouvements qui vont au-delà de votre capacité à vous tenir en équilibre ou à garder 
le contrôle. Échauffez-vous et étirez-vous toujours avant de faire de l’exercice et/ou d’utiliser tout équipement 
d’exercice.

13.  Si vous avez des limitations ou des blessures physiques, ou si vous avez été inactif ou sédentaire pendant un 
certain temps, vous devriez consulter un médecin avant l’utilisation. Cessez l’exercice immédiatement si vous 
ressentez un malaise ou une douleur. Consultez un médecin immédiatement en cas de douleurs à la poitrine ou 
à l’estomac, de nausées, d’étourdissements, de palpitations ou de difficultés respiratoires.

14.  Le Sandbag n’est pas un jouet ou jeu d’amusement. GARDEZ HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS, DES 
ANIMAUX OU DE TOUTE PERSONNE QUI AURAIT BESOIN DE SUPERVISION! Le Sandbag vous offrira un service 
exceptionnel si vous le traitez avec soin. Un usage abusif pourrait rapidement nuire à leur utilité.

CONSIGNES D’ENTRETIEN ET DE RANGEMENT
• Pour nettoyer le Sandbag, essuyez-le avec un chiffon sec. N’utilisez pas de détergent ou de savon pour nettoyer 

le Sandbag. Ne nettoyez le Sandbag d’aucune autre manière, telle que dans un lave-vaisselle ou une laveuse, 
car cela pourrait endommager le Sandbag et/ou vos électroménagers. 

• N’exposez jamais le Sandbag à des surfaces ou objets abrasifs ou tranchants, et ne le rangez jamais près de tels 
objets ou surfaces.

• Évitez l’exposition à des températures extrêmes ou à la lumière du soleil excessive.

• Rangez le Sandbag dans un endroit frais, sec, sûr et sécuritaire pour les enfants.

RESPONSABILITÉ LIMITÉE
En aucune circonstance, Beachbody, LLC ni aucun(e) de ses sociétés affiliées, propriétaires, administrateurs, 
directeurs, employés, agents, fournisseurs ou entraîneurs ne seront responsables à votre égard ou à l’égard 
de toute tierce partie de toute blessure corporelle ou tout dommage à la propriété, ou de tout dommage spécial, 
indirect, accessoire, consécutif ou tout autre dommage de toute nature découlant de l’utilisation ou de l’usage 
abusif de Sandbag. Il s’agit d’une limitation de responsabilité exhaustive qui s’applique à toutes les pertes et 
tous les dommages de toute sorte(qu’ils soient directs, indirects, généraux, spéciaux, consécutifs, accessoires, 
punitifs ou autres), que la réclamation soit en matière contractuelle, délictuelle ou de responsabilité stricte, 
même si un représentant de Beachbody, LLC a été avisé de ou aurait dû connaître la possibilité de tels dommages. 
La loi en vigueur pourrait ne pas autoriser la limitation de responsabilité énoncée ci-dessus, donc cette limite de 
responsabilité pourrait ne pas s’appliquer à vous. Si toute partie de cette limitation de responsabilité est jugée 
invalide ou inapplicable pour toute raison, alors la responsabilité totale de Beachbody, LLC ou de ses sociétés 
affiliées, propriétaires, administrateurs, directeurs, employés, agents, fournisseurs ou entraîneurs dans de telles 
circonstances de responsabilités qui auraient autrement été limitées ne dépassera pas le prix d’achat de Sandbag 
acheté.

DES QUESTIONS?
Si vous avez des questions au sujet de l’un de ces consignes ou avertissements, veuillez contacter le Service à 
la clientèle de Beachbody au 1 800 818-5174. Au Royaume-Uni, veuillez composer le 0800-183-0166 ou aller à 
Beachbody.co.uk. Figure 4

Figure 3

Figure 4

Figure 1

Figure 2

Figure 3

Figure 1

Figure 2

T:16.5”

T:11”

Round #:IRF/SKU:
Job Name:

Brand Team:

Pages:
Live:
Trim:
Bleed:

Built at: 
Printed at:
Date:

None
6131_Beachbody Sandbag Safety Insert

22H

2
16” x 10.5”
16.5” x 11”
None

100%
None
1-7-2016 3:15 PM

Creative Director
Senior Art Director
Art Director/Designer
Copywriter
Proofreader
Research & Development
Quality Assurance Manager
Product Development
Business Approval
Senior Package Engineer
Ops
Legal

Production Artist

David Coleman
Tommy Steele
None
None
Lyn F./Darling G./Ana B.
N/A
N/A
N/A
None
N/A
Hugo Moreno
Kush D

Chau Bui Cecillia Magallanes

❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏
❏	 ❏

❏ ❏

Approvals: Approved: Must Review: Fonts:
Helvetica Neue (57 Condensed), DIN (Bold, Regular, Black), 
DIN Cond (Bold, Regular)

Images:
BGR_ACCINS1166.eps (71.35%), 22H_Sand_Bag_
Photos_026_w1_GS.psd (Gray; 3754 ppi; 7.99%), 
22H_Sand_Bag_Photos_040_w1_GS.psd (Gray; 
3761 ppi; 7.98%), 22H_SandbagPhotos_121115-
22HC_Sandbag_029_w1_GS.psd (Gray; 4000 ppi; 7.5%), 
22H_Sand_Bag_Photos_082_w1_GS.psd (Gray; 2730 ppi; 
10.99%)

Colors:
 Magenta,  Black

Final Delivery Color Profile:

G7

Build Profile:  Gracol

FM

INITIAL
INITIAL

Buyer
Sourcer

Apprvd  ❏
Apprvd  ❏

Creative Serv Mgr

INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL

INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL
INITIAL

©2016 Beachbody, LLC. Todos los derechos reservados. Distribuido por Beachbody, LLC, Santa Monica, CA, 90404.

Beachbody, LLC, es propietario de las marcas registradas Beachbody y Team Beachbody, y de todos los diseños relacionados, marcas registradas, derechos de autor 
y otra propiedad intelectual. Si eres miembro de la comunidad de Team Beachbody®, comunícate con tu Entrenador para obtener más información y recibir apoyo o 
ingresa a TeamBeachbody.com.

Para comunicarte con el Servicio al Cliente de Beachbody y de Team Beachbody, llama al 1 (800) 818-5174  
o visita Beachbody.com. Si te encuentras en el Reino Unido, llama al 0800-183-0166 o visita Beachbody.co.uk.
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Beachbody, LLC is the owner of the Beachbody and Team Beachbody trademarks, and all related designs, trademarks, copyrights, and other intellectual property.

If you are a member of the Team Beachbody community, contact your Coach for information and support or log in at TeamBeachbody.com. For Beachbody and Team 
Beachbody Customer Service, please call 1 (800) 818-5174 or go to Beachbody.com. In the United Kingdom, please call 0800-183-0166 or go to Beachbody.co.uk.

Z-FOLD

  IMPORTANT USE AND SAFETY INSTRUCTIONS
  1.  If you have any questions or concerns about the Sandbag, do not use it until you have contacted Beachbody 

Customer Service at 1 (800) 818-5174 and received answers to your questions or concerns to your satisfaction.

  2.  The Sandbag should ONLY be used in conjunction with the Beachbody workouts and ONLY as specifically 
demonstrated in the Beachbody workouts. You should watch the Beachbody workouts to familiarize yourself 
with the moves before you attempt any routines with the Sandbag.

  3.  The Sandbag is NOT designed to be used in any other manner or for any other purpose, activity, exercise, 
use, or fitness program. For example, you should not use the Sandbag as a barricade, block, or prop.

  4.  Any use of the Sandbag other than as instructed and any use contrary to these Instructions may lead to serious 
and/or permanent bodily injury and/or property damage.

  5.  Always inspect all parts of the Sandbag, including the stitching, thread, Velcro, and opening before and after 
every use for loose threads, nicks, holes, fraying, tears, or cuts. If you find any defect or flaw, DO NOT USE the 
Sandbag.

  6.  The Sandbag is intended for home use only. Do not use this product in a commercial, rental, or institutional 
setting.

  7.  Before you use the Sandbag, follow the directions below to fill and securely close the Sandbag with “play sand.”

  8.  Do not drop, swing, kick, or throw the Sandbag, or use the Sandbag as a weapon or toy. Do not drag the Sandbag 
on the ground or any rough or sharp surface, as this could damage the Sandbag. 

  9.  Clear your workout area of any obstructions, sharp objects, people, furniture, pets, and other distractions prior 
to exercise. You must perform all exercises on a clear, level, and nonslip surface to avoid any risk of tripping, 
stumbling, or other harm.

10.  Hold the handles or straps firmly during use. If you experience any sensitivity on your hands or knuckles during 
use, you should use workout gloves to protect your hands.

11.  Begin each exercise slowly, especially if you are new to exercise or out of condition, in order to safely learn 
proper form, and build coordination, strength, and stamina. Do not allow the Sandbag to hit your body, other 
people, or other objects.

12.  Carefully test each move to verify that you can perform it properly with the Sandbag. Do not perform exercise 
moves that are beyond your ability to stay balanced or in control. Always warm up and stretch before exercising 
and/or using any exercise equipment.

13.  If you have any physical limitations or injuries, or have been inactive or sedentary for some time, you should 
consult your physician before use. Stop exercising immediately if you feel any discomfort or pain. See a 
physician immediately in the event of chest or stomach pains, nausea, dizziness, palpitations, or breathing 
difficulty.

14.  The Sandbag is not a toy or plaything. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN, PETS, OR ANY INDIVIDUAL WHO 
MAY REQUIRE SUPERVISION! If treated with care, the Sandbag will give you fine service. Abuse can quickly 
ruin their usefulness.

CARE AND STORAGE INSTRUCTIONS
• To clean the Sandbag, wipe it with a dry cloth. Do not use detergent or soap to clean the Sandbag. Do not clean 

the Sandbag in any other manner, such as in a dishwasher or washing machine as it could damage the Sandbag 
and/or your appliances. 

• Never expose the Sandbag to, or store the Sandbag near, abrasive or sharp objects or surfaces.

• Avoid exposure to extreme temperatures or excessive sunlight.

• Store the Sandbag in a cool, dry, secure, and childproofed area.

LIMITED LIABILITY
Under no circumstances shall Beachbody, LLC or any of its affiliates, subsidiaries, owners, officers, directors, 
employees, agents, suppliers, or trainers be liable to you or any third party for injury or damage to any person 
or property, or for any special, indirect, incidental, consequential, or any other damages of any nature arising 
out of the use or improper use of the Sandbag. This is a comprehensive limitation of liability that applies to all 
losses and damages of any kind (whether direct, indirect, general, special, consequential, incidental, exemplary, 
or otherwise), whether the claim is in contract, tort, or strict liability, even if an authorized representative of 
Beachbody, LLC has been advised of or should have known of the possibility of such damages. Applicable law may 
not allow the limitation of liability set forth above, so this limitation of liability may not apply to you. If any part 
of this limitation on liability is found to be invalid or unenforceable for any reason, then the aggregate liability of 
Beachbody, LLC or any of its affiliates, subsidiaries, owners, officers, directors, employees, agents, suppliers, 
or trainers under such circumstances for liabilities that otherwise would have been limited shall not exceed the 
purchase price of the Sandbag.

ANY QUESTIONS?
If you have any questions about any of these directions or warnings, please contact Beachbody Customer Service 
at 1 (800) 818-5174. In the United Kingdom, please call 0800-183-0166 or go to Beachbody.co.uk.

  INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD IMPORTANTES
  1.  Si tienes cualquier pregunta o inquietud acerca de la Sandbag, no la utilices hasta que te hayas comunicado 

con el Servicio al cliente de Beachbody al 1 (800) 818-5174 y hayas recibido respuestas satisfactorias a tus 
preguntas o inquietudes.

  2.  La Sandbag debe utilizarse SOLO en conjunto con las rutinas de ejercicio de Beachbody y SOLO como se 
muestra específicamente en las rutinas de ejercicio de Beachbody. Debes mirar las rutinas de ejercicio de 
Beachbody para que te familiarices con todos los movimientos antes de intentarlos con la Sandbag.

  3.  La Sandbag NO está diseñada para utilizarse de cualquier otro modo o para cualquier otro propósito, 
actividad, ejercicio, uso o programa de acondicionamiento físico. Por ejemplo, no debes utilizar la Sandbag 
como barricada, bloque o accesorio de respaldo.

  4.  Cualquier uso de la Sandbag que no sea el indicado, y cualquier uso que vaya en contra de estas instrucciones 
podría conllevar lesiones corporales graves y/o permanentes, y/o daño a la propiedad.

  5.  Siempre revisa todas las partes de la Sandbag, incluyendo las puntadas, el hilo y el Velcro, y ábrela antes y 
después de cada uso, en busca de hilos sueltos, rasguños, agujeros, deshilachado o cortes. Si encuentras un 
defecto o un fallo, NO UTILICES la Sandbag.

  6.  La Sandbag está diseñada para uso casero solamente. No utilices este producto en un entorno comercial, 
alquilado o institucional.

  7.  Antes de que utilices la Sandbag, sigue las indicaciones a continuación para llenar con “arena para caja de 
arena” y cerrar seguramente la Sandbag.

  8.  No dejes caer, menees, patees o tires la Sandbag, ni utilices la Sandbag como arma o juguete. No arrastres 
la Sandbag por el suelo o sobre cualquier superficie áspera o cortopunzante, ya que esto podría dañar la 
Sandbag. 

  9.  Despeja tu área de ejercicio de cualquier obstrucción, objeto punzocortante, personas, muebles, mascotas o 
cualquier otra distracción antes de la rutina de ejercicios. Debes realizar todos los ejercicios en una superficie 
amplia, nivelada y antideslizante para evitar el riesgo de caídas, tropiezos o cualquier otro daño.

10.  Sostén los mangos o cintas firmemente durante el uso. Si tienes cualquier sensibilidad en tus manos o nudillos 
durante el uso, debes utilizar guantes de ejercicio para proteger tus manos.

11.  Comienza cada ejercicio lentamente, especialmente si es la primera vez o estás comenzando a hacer ejercicio, 
o si estás fuera de forma, para aprender las posturas adecuadas, y crear coordinación, fuerza y resistencia de 
forma segura. No permitas que la Sandbag golpee tu cuerpo, el de otras personas y otros objetos.

12.  Prueba cada movimiento de forma segura para verificar que lo puedes hacer de forma correcta con la 
Sandbag. No hagas movimientos del ejercicio que estén más allá de tus posibilidades de balance y control. 
Siempre calienta y estira antes de hacer ejercicio y/o utilizar un equipo de ejercicio.

13.  Si tienes alguna limitación física o lesión, o haz llevado una vida sedentaria o inactiva por cierta cantidad de 
tiempo, deberás consultar a tu médico antes de utilizarlas. Deja de hacer ejercicio inmediatamente si sientes 
cualquier dolor o malestar. Consulta a tu médico inmediatamente en caso de dolor de pecho o estómago, 
náuseas, mareos, palpitaciones o dificultad para respirar.

14.  La Sandbag no es juguete. ¡MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE NIÑOS, MASCOTAS O CUALQUIER 
INDIVIDUO QUE REQUIERA SUPERVISIÓN! Si se utiliza con cuidado, la Sandbag será de buen servicio. El abuso 
de este producto puede arruinar su utilidad.

INSTRUCCIONES DE CUIDADO Y ALMACENAMIENTO
• Para limpiar la Sandbag, utiliza una toalla seca. No utilices detergente ni jabón para limpiar la Sandbag. No 

limpies la Sandbag de ninguna otra manera, como en lavadoras automáticas, ya que esto puede dañar la 
Sandbag y/o tus aparatos.

• Nunca expongas la Sandbag a, o guardes la Sandbag cerca de, objetos o superficies abrasivos o punzocortantes.

• Evita exponerla a temperaturas extremas o a luz solar excesiva.

• Guarda la Sandbag en un lugar fresco, seco, seguro y lejos del alcance de los niños.

LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDADES
Bajo ninguna circunstancia, Beachbody, LLC o cualquiera de sus filiales, subsidiarias, dueños, ejecutivos, 
directores, empleados, agentes, proveedores o entrenadores se hará(n) responsable(s) de ti o de terceros 
por lesiones o daños a cualquier persona o propiedad, o de daños especiales, indirectos, incidentales, 
consecuentes o de cualquier otro tipo como resultado del uso o mal uso de la Sandbag. Esta es una limitación 
de responsabilidades amplia que se aplica a pérdidas o daños de cualquier tipo (ya sean directos, indirectos, 
generales, especiales, consecuentes, incidentales, ejemplares o de cualquier tipo), ya sea que el reclamo está 
en contrato, agravio, o responsabilidad estricta, incluso si el representante autorizado de Beachbody, LLC ha 
sido asesorado sobre o debía conocer las posibilidades de dichos daños. La ley aplicable puede no permitir la 
limitación de responsabilidades dispuestas anteriormente, así que esta limitación de responsabilidades podría 
no aplicarse. Si cualquier partede esta limitación de responsabilidades resulta ser inválida o no se puede 
cumplir por cualquier razón, entonces las responsabilidades agregadas de Beachbody, LLC o cualquiera de sus 
filiales, subsidiarias, dueños, ejecutivos, directores, empleados, agentes, proveedores o entrenadores bajo estas 
circunstancias de responsabilidad, que de otra forma hubieran sido limitadas, no excederán el precio de compra 
de la Sandbag.

¿PREGUNTAS?
Si tienes cualquier pregunta acerca de cualquiera de estas indicaciones o advertencias, contacta al Servicio al 
cliente de Beachbody al 1 (800) 818-5174. En el Reino Unido, llama al 0800-183-0166 o visita Beachbody.co.uk.

¡IMPORTANTE!
Lee estas Instrucciones de cuidado y seguridad (las “instrucciones”) con 

detenimiento y en su totalidad antes de utilizar la Sandbag de Beachbody (la 
“Sandbag”). No tires ni pierdas estas instrucciones. No revisar ni seguir estas 
instrucciones puede conllevar lesiones corporales graves y permanentes y/o  

daños a la propiedad.

ADVERTENCIA MÉDICA
No todos los equipos y programas de ejercicio son aptos para todo el mundo. 

Consulta con tu médico y sigue estas instrucciones antes de utilizar la Sandbag 
o de comenzar cualquier programa de ejercicio. Aprender y practicar cómo 

utilizar y cuidar la Sandbag adecuadamente antes de comenzar es imprescindible. 
Si sufres cualquier molestiao dolor mientras utilizas la Sandbag, suspende el 
uso inmediatamente y consulta con tu médico. Recuerda que para mantenerte 

seguro, siempre debes escuchar a tu cuerpo, tomar los descansos que necesites, 
modificar los movimientos y/o detener tus rutinas de ejercicio según sea 

necesario. Pese a que la Sandbag fue fabricada y comprobada tomando en cuenta 
la seguridad, existe la posibilidad de que ocurran lesiones corporales y/o daños a 

la propiedad. Por lo tanto, tú asumes todos los riesgos al usar de la Sandbag.

SANDBAG
Instrucciones de cuidado y seguridad

SOLO DEBES LLENAR LA SANDBAG CON “ARENA PARA CAJA DE ARENA” O PLAY SAND
Solo debes llenar la Sandbag con “arena para caja de arena” limpia y seca. La arena 
(play sand) no se incluye con tu Sandbag, pero puedes conseguirla en tu ferretería 
local o tienda de mejoras para el hogar. No llenes la Sandbag con más de 20 libras 
de peso. Llena la Sandbag lentamente para que no se acumule polvo en su interior. 
NO utilices arena mojada, ya que puede causar el crecimiento de moho y puede dañar 
tu Sandbag.  NO utilices ningún otro tipo de arena (como arena gruesa o de playa), 
gravilla, piedras, ladrillos, mancuernas, materiales pesados o cualquier otro objeto, 
ya que podrían ocasionar daños a la Sandbag y conllevar lesiones corporales y/o daños 
a la propiedad.

INSTRUCCIONES 
Paso 1: Recomendamos colocar la Sandbag en una báscula. Esto te permitirá 
llenar la Sandbag y te asegura que no sobrepasará las 20 libras (consulta la 
figura 1).

Paso 2: Abre las cintas de Velcro interiores y exteriores (consulta la figura 2).

Paso 3: Vierte la arena en la Sandbag hasta que alcance el peso que deseas. 
Deja un espacio libre de 3 pulgadas entre el tope de arena y la parte inferior 
de la cinta de Velcro para permitir un cierre adecuado. Recuerda, no llenes la 
Sandbag con más de 20 libras de peso (consulta la figura 3).

Paso 4: Limpia cualquier exceso de arena de las cintas de Velcro. Si no 
eliminas toda la arena de las cintas de Velcro, la Sandbag podría no cerrar 
adecuadamente, lo cual puede causar una fuga de arena.

Paso 5: Vuelve a sellar ajustadamente cada cinta de Velcro (consulta la figura 4).

Paso 6: Prueba la Sandbag dejándola caer en un área despejada desde una 
altura de 3 pies. Si la Sandbag no tiene fugas y se mantiene intacta, puedes 
comenzar a utilizarla. Si la Sandbag tiene fugas, abre las cintas de Velcro y 
saca un poco de arena. Luego, cierra las cintas de Velcro y pruébala de nuevo 
dejándola caer desde una altura de 3 pies. Si la Sandbag continúa teniendo 
fugas, suspende el uso y contacta al Servicio al cliente de Beachbody en los 
números a continuación.
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